

# 学习雷锋见行动 理发服务送上门

□记者 邱一帆

日前,周口日报社第四党支部、周口日报社团委联合市妇联、市大铁牛巾帼志愿者联合会,在市城乡一体化示范区文昌街道中原社区开展志愿服务活动时,志愿者团队负责人接到了市民于先生打来的电话……

于先生的父亲于凤岐老人是一名抗战老兵,今年已经98岁。由于年事已高、行动不便,于先生希望志愿者能够上门为老人理发。接到电话后,该志愿者团队负责人第一时间带领志愿者赶到于凤岐老人家中,用实际行动表达对抗战老兵的敬意。

于凤岐老人告诉记者,这些志愿者曾在自己居住的市公路局家属院开展过志愿服务活动,也曾上门为其理过发。“当时他们看我上了岁数,出门不方便,就把电话号码留给我了,告诉我以后需要理发的时候,随时都能给他们打电话。”于凤岐老人说。

在于凤岐老人家中,志愿者细心地为他修剪头发。不一会儿,老人的头发就被修剪得整整齐齐,精神气色也提高不少。老人紧握着志愿者的手,迟迟不肯放下。“于凤岐老人是抗战老兵,是国家的英雄,能够为老人家服务是我们的荣幸。未来,我们将继续响应群众需求,让志愿服务更贴心、更暖心。”该志愿者团队负责人告诉记者。

雷锋精神永放光芒。近年来,我市众多志愿组织以实际行动传承弘扬雷锋精神。无数的平凡英雄跟随雷锋的脚步,走在奋斗的路上,走在为人民服务的路上……

## 丹青绘彩 翰墨赋情



3月14日,市民在周口美术馆观展。由中共河南省委宣传部、河南省文学艺术界联合会指导,河南省美术家协会、河南省书法家协会等部门共同主办的“翰墨润中原——河南省美术书法作品大赛获奖作品展周口巡展”当日开展。此次巡展共展出获奖作品106幅,其中美术作品56幅、书法作品50幅,将持续至4月5日。 记者 黄佳 摄

## 中原银行周口分行

### “3·15”宣传活动 多点开花



宣传活动现场。

□通讯员 高冉 文/图

本报讯 为提高消费者对金融产品和服务的认知能力,近日,中原银行周口分行在我市多地开展“3·15”金融消费者权益保护宣传活动。

在淮阳伏羲文化广场、鹿邑明道宫景区等地,中原银行周口分行组织工作人员,通过设置咨询台、布置宣传展板、发放宣传资料等形式,围绕金融消费者权益保护、反洗钱、反假币、防范非法集资、防范电信诈骗、存款保险、减费让利等内容,以通俗易懂的语言,向消费者讲解了丰富的金融知识,并详细解答消费者的问题。现场气氛热烈,达到了良好的宣传效果。

下一步,中原银行周口分行将积极履行社会责任,推进金融知识教育宣传,不断提升广大消费者的金融素养及风险防范意识,助力构建清朗金融环境。

## “鲁智深”伏羲书展忆“水浒”

□记者 刘华志 王吉城

本报讯 3月16日上午,央视版电视剧《水浒传》中鲁智深的扮演者臧金生亮相第三届周口伏羲书展,与观众分享拍摄电视剧《水浒传》的幕后故事以及自己多年来的读书心得。

臧金生出生于天津,毕业于北京电影学院表演系,是一级演员,曾是特种兵,主演过多部影视剧。其在央视版电视剧《水浒传》中塑造的“花和尚”鲁智深一角,给观众留下了深刻的印象。

活动当天,臧金生与台下观众频频互动,现场气氛热烈。臧金生表示,期望更多人能爱上阅读,养成多读书、读好书的生活习惯,不断丰富人生阅历。“每一次我想起祖国这两个字,血管里便燃烧着一股股的热血,眼睛里便泛起一阵阵晶莹的泪花,心底便涌动着一片片温柔的浪花……”臧金生说,爱国是中华民族延续数千年的传统美德,读书最大的意义在于让人懂得爱国。

本届书展以文化初心致敬太昊陵千年古庙会,致敬传统文化经典,营造全民阅读氛围,“集齐”四大名著名角活动圆满落幕。

## 周道帮办·直通12345热线



### 群众反映:车辆乱停乱放存在安全隐患 栏目反馈:加大巡逻力度保障出行安全

□记者 张蕾 韦伟

本报讯 近日,有市民向《周道帮办·直通12345热线》栏目反映,川汇区七一路与芙蓉路交会处向南200米,停车位规划不合理,道路两旁车辆乱停乱放造成交通拥堵,存在安全隐患,希望有关部门尽快治理。

3月12日,记者在芙蓉路看到,道路两旁停满了车辆。由于车辆停放较多,站在该路段某小区门口的记者,很难观察到芙蓉路上的行车情况。

记者与市公安局交通警察支队一大队队长郑瑞启取得联系。

郑瑞启表示,目前已组织警力到该路段进行查看,将根据实际情况取缔设置不合理的停车位,加大该路段巡逻力度,确保道路畅通和市民出行安全。

郑瑞启提醒广大市民,自觉服从交警指挥,规范有序停放车辆,不要乱停乱放。良好的交通秩序,需要我们大家共同维护,希望广大市民能理解、支持和配合。